

全面解析 ——超级家轿华泰路盛E70



华泰路盛E70是一款采用德国车身技术、德国动力技术和德国底盘技术全新开发而成的一款具有高安全性、优良操控性能和超高性价比的自主品牌中级轿车,也是一款将华泰汽车多年造车经验和国际领先技术相结合的战略产品。

超性价比:B级价值A级价格

近几年来,随着中国消费者购买力的提升和中国汽车消费市场的成熟,中级车用户的消费升级需求非常明显,消费者对于外观设计风格、车内空间、动力性能、安全性、各种配置以及性价比的要求越来越高。同时,中级车也不仅仅只限于家用,还附加了一些商务的功能。这就要求汽车企业必须推出能够真正满足消费者全方位需求的产品,否则很难获得成功。

华泰路盛E70从开发设计之初就完全从用户的角度出发,紧扣国内消费者的消费心理趋势的变化,

满足中级车用户对于实用性和身份象征的双重需求。

超高安全

华泰路盛E70秉承德国车安全理念设计,无论是车身结构、材料,还是各种主被动安全配置,都充分考虑用户需求,参照德国车安全标准。此外,除了对车内乘员的保护以外,这款车对于行人的安全保护也非常周到。

行人保护方面,华泰路盛E70前端部件上加装了泡沫件作为缓冲材料附着在保险杠横梁上,在车辆与行人发生低速碰撞时,不仅能起到保护前后车体的作用,更能有效地起到缓冲作用,减轻对行人的伤害程度。翼子板不是直接通过螺栓固定在上部纵梁上,而是通过一个模块与上部纵梁相连,此模块在受到碰撞时会沉陷,这种结构方式也能提升行人保护性能。

超豪外观:德系风格贵气十足

华泰路盛E70采用德系车外观设计风格,整车造型饱满、线条流畅,符合空气动力学。源自德国的车身设计使风噪更低,空气流态更好,车身更稳定更安全。华泰路盛E70前脸采用了德国主流车型的设计元素,采用大面积进气格栅设计,整车气质优雅,彰显尊贵;前保险杠与中网巧妙融为一体,提升内在安全的同时给人以尊贵、沉稳的视觉感受;凸起式导流槽的设计使整车线条更加优美,同时增加引擎盖的刚性,更加安全。车尾的设计也颇具匠心,时尚安全的LED组合灯与不规则梯形设计的双排气尾管形成对称排列,彰显了十足的动感气息。

华泰路盛E70的安全和便利性配置也非常丰富。ABS+EBD、高张力钢板安全车身/四门防撞梁、前排双安全气囊的配置大幅提升了整车安全性能。真皮座椅、一键式启动、无钥匙进入、电动天窗、自动空调、

大灯延迟熄灭、多功能组合仪表等配置一应俱全,华泰汽车投入巨资倾力开发的TIVI实时车载智能决策系统集成了GPS导航、倒车影像、影音娱乐等多项功能,且能与iPhone等智慧型手机结合,更将华泰路盛E70打造成了一款真正的3G互联智能汽车。

超稳操控:底盘技术源自德国

华泰路盛E70采用了德系车底盘技术,带给消费者沉稳舒适的驾乘感受,同时又不失运动性。

华泰路盛E70的前悬架采用麦弗逊独立悬架,操作便捷、灵动,同时增大了两前轮内侧的空间,便于发动机和其他一些部件的布置;后悬架采用了只有豪华轿车才使用的多连杆式独立悬架,并经过德国专业技术团队调教,其主要优点是车轮跳动时轮距和地面的变化量很小,无论汽车在驱动或制动状态时都可以达到较好的抓地性,同时保持乘坐的舒适度,当驾驶过坑或者崎岖路面车身不会有明显的跳动,车内乘员也就不会有颠簸不适的感觉。

超强动力:黄金动力总成久经考验

华泰路盛E70搭载三款强劲发动机,分别为2.0L汽油发动机、1.5D清洁柴油发动机,及后续上市的1.5T汽油发动机。它们满足了消费者对强劲动力需求的同时,降低了消费者的用车成本,而且减少了废气排放。

2.0L汽油发动机具有电控燃油喷射以及智能可变气门正时技术,该技术可让华泰路盛E70发挥出强劲的动力,使发动机时刻处在最佳燃烧状态,最大功率可达到

100kW/6000rpm,最大扭矩达到180N.m/4000rpm,经济环保。欧意德1.5D清洁柴油发动机搭载CRDi高效清洁型电控高压共轨喷射系统及VGT可变截面涡轮增压系统,能耗控制出众,最大功率达到68kW/4000rpm,最大扭矩可达182N.m/1800-2800rpm,排放满足国IV标准。

清洁柴油发动机在华泰旗下其他车型上已经成熟使用,动力性能和燃油经济性获得市场认可。由于搭载了汽、柴油发动机,华泰路盛E70也成为同级别车型中唯一的一款双T动力车型。

超长质保:尽享无忧售后服务

华泰路盛E70同华泰汽车旗下的圣达菲、宝利格等产品一样,尊享5年或15万公里的超长保修期政策,这也是国内同级别车型中质保期最长的车型,完全打消了消费者购车的后顾之忧,也从另一方面显示了此款车型的强大实力和华泰汽车对这款产品品质的自信。

华泰汽车之所以对路盛E70的产品质量如此有信心,源自于全新的具有国际领先水平的鄂尔多斯工厂,以及这里先进的生产工艺和严格的品质管控措施。该工厂配备超过数百台智能机器人和从国外引进的先进生产线,借鉴德系车标准,高达400项的售前品质检测确保了路盛E70是一款真正的高品质好车。

“路盛”是华泰汽车全新打造的中高端自主轿车品牌,路盛E70是该系列中的首款产品,拥有超越同级竞品的产品力,综合竞争力优势明显,必将开创华泰汽车路盛品牌的新纪元。

(周忠臣)



9月1日菏泽吉豪华泰林展馆隆重举行路盛E70上市发布会
华泰宝利格 圣达菲 最高现金优惠5000元 送2000元大礼包+1年交强险

www.hawtaimotor.com
销售热线:400-810-2066

超级家轿 越级人生

德系品质家轿 华泰路盛E70超越登场!



B级实力 A级价格 6.97万起

超豪外观
德系豪华设计
力与美的化身

超大空间
德系以人为本选车理念
2.678米超长轴距

超强动力
德系同级最强发动机
动力强劲换挡

超稳操控
德系同级最强悬挂
舒适操控体验

超高安全
德系主被动安全标准
全面科技保障

超长质保
5年或15万公里
超长保修期

华泰 路盛E70

超级家轿 越级人生

B11 级别之上

宝利格 上位人生·上位车

圣达菲 阳光天地·驰骋随心

特拉卡 驾驭无限·自由挥洒

华泰汽车菏泽吉豪4S店 销售热线: 0530-5700100 服务热线: 0530-5700611 地址: 黄河路1666号交通集团总公司西邻